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(2°-0p_193) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 699.
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(2°_0p_-193) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 699.
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(2°-0p_193) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 699.
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(2°_0p_-193) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 699.
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(2°-0p_193) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 699.
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(2°_0p_-193) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 699.
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(2°-0p_193) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 699.
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(2°_0p_-193) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 699.
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(2°-0p_194) Reaclver restas de dos elementos en vertical Uevando con nimerocs naturales hasta 699.
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(2°_0p_194) Resclwer restas de des elementos en vertical Uevando-con nimeros naturales hasta 699.
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(2°-0p_194) Reaclver restas de dos elementos en vertical Uevando con nimerocs naturales hasta 699.
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(2°_0p_194) Resclwer restas de des elementos en vertical Uevando-con nimeros naturales hasta 699.
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(2°-0p_194) Reacler restas de dos elementos en vertical Uevando con nimerocs naturales hasta 699.
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(2°_0p_-194) Resclwer restas de des elementos en vertical Uevando con niimeros naturales hasta 699.
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(2°-0p_194) Reaclver restas de dos elementos en vertical Uevando con nimerocs naturales hasta 699.
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(2°_0p_194) Resclwer restas de des elementos en vertical Uevando-con nimeros naturales hasta 699.
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(2°_0p_195) Resolver restas en horizontal de dos elementes sin llevar con nimeros naturales hasta 699.

Reauelve las reatas horizontalea:

(2°_0p_-195) Resclver restas en horizontal de des elementos sin Ulevar con nimeros naturales hasta 699.

Reauelve las reatas horizontales:

103 -T=.ceceeeeeee. 391-1=..........ee.
317-t=.eeeeeeee. 920-2 =
0064-3=.eieeeee. 287 -0=............
636-2=.cceveeeee. 499-3=..........c..
47(o-4=..cceeeeee.. 688-4=...............




(2°_0p_196) Resclver restas en horizental de dos elementos Uevando con niimeres naturales hasta 699.

‘Reauelve laas reatas horizontales:

(2°_0p_-196) Resolver restas en horizontal de dos elementes Uevande con niimeres naturales hasta 699.

‘Reauelve las reatas horizontales:

...............
...............
...............
...............




(2°_0p-198) Resolver mentalmente sencillas cperacicnes de resta con nitmercs naturales hasta 699.

‘Resuelve laa siquientes operaciones de caleulo mental:
384 - ......... = 38 vereeeeee = 0 = 042

.......... - 2 = 407 (8 - ....... = o4

o
-
I
o
-
I
=
O
a

(2°_0p-198) Resolver mentalmente sencillas operaciones de reata con niumercs naturales hasta 699.

‘Resuelve laa siguientes operaciones de caleulo mental:
221 - ... = 220 vereneneee = 0 = DI
vereeee = 3 = 183 669 - ... = 662

(- ... = 340 covereeene = 2 = H(D




- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-199) Tiesclwer problemas de resta sin levar con nimeres naturales hastn. 699. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

el comedor del colegichabia 697 zumoa de naranja. ‘lgs alumnos se
bebieron 251 zumoa. ;Cuantos zumos quedaroen por beber?

DATOS [OPERACIONES]

Habia.......... ZUMOS.

Se bebieron........... ZUMOEA.

[R ESULTAD 0] Quedaron.......... Zumoa por beber.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_199) Resclver problemas de resta sin. llevar con niimeres naturales hasta 699. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enoun hormiguerohabla 696 hormigas. €L dia en que Wovid; saliercn a
por alimentos “7%t hormigas. ;Cudntas hormigas se quedaron en el
hormiguer o?

[OPERACIONES]

Vicente Molinere Claramunt



o . ) - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2°_0p-199) Tiesclwer problemas de resta sin levar con nimeres naturales hastn. 699. - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd oot

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n mi colegio hay, 676 alumnoa. ‘Hoy han salido de excurasion 235

alumnoa. ;Cudntes alumnos se han quedado en clase?
[OPERACIONES]

el colegiohay

‘Hoy han salido de excursion
.. alumnoa.

[RESUL TADO] Se han quedado-en clase .......... alumnos.

Vicente Molinere Claramunt

N . . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2" _Op_199) Resclver problemas de resta sin. llevar con niimeres naturales hasta 699. - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

1a duena de un quicace tiene 668 periddicos y ha vendide a lo-large
del dia 145. ;Cuantos periodicos le quedan por vender?
[OPERACIONES]

n el quicaco hay,

Havendido..........
perigd

[RESUL TADO] ‘le quedan por vender .......... periodicos.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-199) Tiesclwer problemas de resta sin levar con nimeres naturales hastn. 699. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un estuche cuesta 637 céntimos. Enzo tiene 553 céntimoa en au
monedero: ; Cudantes céntimos le fallan para comprar el estuche?

[OPERACIONES]
¢l eatuche cueata

11 {nzo le faltan .......... céntimos para comprar el

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_199) Resclver problemas de resta sin. llevar con niimeres naturales hasta 699. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Rubén obtuwe 457 puntos en las pruebas deportivas del colegio: Su
amiga Maria corviguic 689 puntos. ;Cudntes punios cbiuwe Huben
mencs que Maria?

DATOS [OPERACIONES]

‘Rubén obtuwo

Maria cbtuwo

[R ESULTAD 0] ‘Rubén corsiguic .......... puntos mencs que Maria.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-199) Tiesclwer problemas de resta sin levar con nimeres naturales hastn. 699. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n un maratén corren 696 atletas de loa que 353 aon hombres.
¢ Cudntas mujeres atletas participan en el maraton?

DATOS [OPERACIONES]

¢n el maratén corren
.. atletaa.

‘Hay.......... atletas
hombrea.

[R ESULT ADO] &nel maratén participan........... mujeres atletas.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_199) Resclver problemas de resta sin. llevar con niimeres naturales hasta 699. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Parair de viaje misticsa me dieron 684 eurca. ‘He gastado 132 euroa en
el billete de tren y, 102 eurcs entre el almuerzo y, la comida. ;Cudnto
dinero lea devolvere amis tics?

[Oi‘i-HACJONtS]
Mis tics me dieron

Gaaté en el tren
erveneens QUICOB,

Gaaté en el almuerzo

Vicente Molinere Claramunt



. - Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,
(2°_0p-200) Resolver preblemas de resta lepande-con ndmeres naturales hasta 699, - Tessar yl Lo b chlence rllae ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Tengo un juego de corstruccién de 600 piezas. e he dejado a mi
hermana 153 piezas para que juegue conmigo. ;Con cudntas
plezas jugaré yo?

[OPERACIONES]

CLjuego de conatruccion

Vicente Molinere Claramunt

- Tiewonever o doles mluwlud.e un -U.mlw. lu,.ulw.mmm. lnbecucler, . priceas eguide ylos aducines eblmides,
{(2"_Op_200) Resclver preblemas de resta levande-con niimeres naturales hasta 699. - Tevur s pein T

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l .wnluL L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

¢n un supermercado habia 675 botellas de leche. flhora solo
quedan 196. ;Cudntas botellas de leche se han vendido?

DATOS [OPtRAC[ONLS]

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2°_0p-200) Resolver preblemas de resta lepande-con ndmeres naturales hasta 699, - Tessar yl Lo b chlence rllae ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un hotel tiene 635 habilacicnes. Eate fin de semana se han
ocupado 618. ;Cuantas habitaciones quedan libres este fin de
semana?

[OPERA{L]ONES]

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{(2"_Op_200) Resclver preblemas de resta levande-con niimeres naturales hasta 699. - Tevur ylua Lrha s eblerce-# reallod ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l .wnluL L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

En una chwrreria han hecho 623 churres. ‘Ha venido un grupo de
amiges y, se han comide 16. ;Cuantes churres quedan?

DATOS [OPERACIONES]

Se han comido
veveeeeass CRULITOA.

(resuLTapo ] Enlachurrerio quedan......... churres.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2°_0p-200) Resolver preblemas de resta lepande-con ndmeres naturales hasta 699, - Tessar yl Lo b chlence rllae ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Cn un corral habia 652 pollitos. flhora quedan 20%4. ;Cudntos
pollitca ae han escapade del corral?

[OPE:RAC.IONI:S]

¢n el corral habia

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{(2"_Op_200) Resclver preblemas de resta levande-con niimeres naturales hasta 699. - Tevur ylua Lrha s eblerce-# reallod ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

n la nieve hay 608 personas, de las cuales, 159 Uevan gorro:
Cudntas personas no llevan gorre?

DATOS [OPtRAmom_s]

En la nieve hay

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L doles eaenadades de un problema, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p-200) Resolver preblemas de resta lepande-con ndmeres naturales hasta 699, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd ool
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Cn un parque de atracciones habia 673 ninos y ninas. tlhora sole
quedan 194. ;Cuantes nincs y ninas ae han ido o casa?

DATOS [OPtRACIONES]

Cnel parque habia

flhora solo quedan
LA LR R LR R L] lm u Iliﬁu&.

(rResuttapo]  Sehanidoacasa........ nifcs y, ninas.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L doles eaenadades e un problem, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

{(2"_Op_200) Resclver preblemas de resta levande-con niimeres naturales hasta 699. - e b plardoarmontey la serasionss ealizadis euanud o hocbleried ol
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Cn mi pecera cuadrada tengo 665 peces y en mi pecera redonda
tengot30. ;Cuantos peces mencs tengo en la pecera redenda?

DATOS [OPERACIONES]

Cn la pecera cuadrado

En la pecera redenda tengo .......... peces menosd
que en la pecera cuadradao

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



